

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:397021-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bydgoszcz: Usługi ubezpieczeń na życie
2020/S 163-397021**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 146-359626)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Technologiczno-Przyrodniczy im. Jana i Jędrzeja Śniadeckich w Bydgoszczy

Krajowy numer identyfikacyjny: 5540313107

Adres pocztowy: al. prof. S. Kaliskiego 7

Miejscowość: Bydgoszcz

Kod NUTS: PL613 Bydgosko-toruński

Kod pocztowy: 85-796

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Barbara Bogaczyk

E-mail: przetargi@utp.edu.pl

Tel.: +48 523749261

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.utp.edu.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/utp>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usługi w zakresie dobrowolnego, grupowego ubezpieczenia na życie pracowników Uniwersytetu

Technologiczno-Przyrodniczego im. Jana i Jędrzeja Śniadeckich w Bydgoszczy oraz członków ich rodzin

Numer referencyjny: AZZP.243.047.2020

II.1.2) Główny kod CPV

66511000 Usługi ubezpieczeń na życie

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia są usługi ubezpieczeniowe w zakresie dobrowolnego, grupowego ubezpieczenia na życie dla pracowników Uniwersytetu Technologiczno-Przyrodniczego im. Jana i Jędrzeja Śniadeckich w Bydgoszczy oraz ich małżonków, partnerów życiowych (konkubentów) i pełnoletnich dzieci pracownika, pod warunkiem, że do usługi przystąpił również pracownik Zamawiającego. Szczegółowy opis przedmiotu

zamówienia opisano w załączniku nr 8 do SIWZ. Na dzień 30 czerwca 2020 r. Zamawiający zatrudnił 1 071 osób. Strukturę pracowników z wyszczególnieniem wieku, płci oraz grupy zawodowej przedstawia załącznik nr 9 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
19/08/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 146-359626

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 04/09/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 14/09/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 04/09/2020

Czas lokalny: 10:20

Miejsce:

Uniwersytet Technologiczno-Przyrodniczy, 85-796 Bydgoszcz, al. prof. S. Kaliskiego 7, POLSKA, Dział Zamówień Publicznych, Bud. Regionalnego Centrum Innowacyjności, pokój nr B2

Powinno być:

Data: 14/09/2020

Czas lokalny: 10:20

Miejsce:

Uniwersytet Technologiczno-Przyrodniczy, 85-796 Bydgoszcz, al. prof. S. Kaliskiego 7, POLSKA, Dział Zamówień Publicznych, Bud. Regionalnego Centrum Innowacyjności, pokój nr B2

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**